

Орейро Наталья
(актриса, певица)

19.01.05

Новый год через год

Сериал с Натальей Орейро



Н. Орейро

Культура - 2005 - 13-19 янв. - С8

Хотя встреча грядущего 2006 года отделена от всех нас значительным отрезком времени, но она наверняка станет для любителей телесериалов в жанре мелодрамы счастливой. В декабре 2005 года на телевизионный экран планируется выпустить сериал с рабочим названием "В ритме танго", где главную роль сыграет знаменитость аргентинского "мыла" Наталья Орейро. Идея создания совместного долговременного проекта России и Аргентины принадлежит Надежде Соловьевой - представителю Натальи Орейро в России. Соловьева обратилась с этим предложением в компанию "НТВ-кино", сообщив, что в плотном графике съемок обожаемой в России певицы и телезвезды может отыскаться время для создания совместного проекта, более того - снятого на территории нашей страны. Эту идею поддержал генеральный продюсер "НТВ-кино" Александр Черняев.

В настоящее время идет работа над оригинальным сценарием, порученная известному драматургу Петру Гладилину, чьи пьесы идут в московских театрах, а одна из них - "Афинские вечера" - была экранизирована и показана на ТВ. Пока запланировано создание 12 серий, из которых завершена уже большая часть - 8. Синопсисы начальных серий были переведены и высланы для прочтения Наталье Орейро, после чего в Москву пришел ее ответ, в котором она выразила одобрение. Но не исключено, что количество серий "В ритме танго" возрастет почти в полтора раза.

Планируется, что в феврале состоится презентация проекта, специально для чего в Москву привезет сама Наталья Орейро. Съемки пройдут в Москве и других российских городах, а также в Аргентине. Для съемок сцен с аргентинской артисткой составляется график, в котором будут учтены не только дни, но и точные часы ее работы, а малейшее отклонение от него грозит съемочной компании выглатой тяжелой неустойки. Такая строгая рабочая "раскладовка" связана с большой загруженностью актрисы.

Пока неизвестны имена российских участников проекта. Зато в настоящее время уже подписан договор с компанией-производителем "Эволонга", которая ранее специализировалась на создании телепроектов для НТВ. По замыслу продюсеров, исполнителями главных ролей должны стать молодые и нераскрученные актеры. А в эпизодах, напротив, будут задействованы известные российские звезды.

В основе сюжета - история о приобретении для российской футбольной команды одного из лучших игроков - перспективного нападающего аргентинского клуба "Ньюэллз" Пабло Ортега. Пабло и его очаровательная молодая жена Наталья (роль которой исполнит Орейро) по приглашению российского футбольного клуба приезжают в Москву. В их честь устраивается вечеринка, где Пабло знакомится с футболистами, спонсорами и своими новыми хозяевами. А всех присутствующих поражает не только необычайная красота Натальи, но и ее прекрасный голос. Приступив к тренировкам в русском футбольном клубе, Пабло увлекается русской девушкой Ольгой Веневитовой, подругой сотоварища по новой команде. А Наталья в любви признается крупный русский коммерсант. Но она увлечена своей работой в шоу-бизнесе - готовится к записи диска и созданию собственного шоу. Не исключено, что в качестве композитора пригласят соотечественника Орейро.

Как сообщил Александр Черняев, бюджет будущего российско-аргентинского проекта предположительно равен трем миллионам долларов. В отличие от многих отечественных многосерийных фильмов, где обычной практикой стало снимать в графике "серия в день", для работы над каждой серией "В ритме танго" планируется отвести гораздо более продолжительный срок - 8 - 10 дней. Предполагается даже проведение необходимого репетиционного периода с тем, чтобы постановка стала более качественной.

Маргарита ДАВЫДОВА